

创新服务、贴近需求是金融服务的细胞和载体。如果没有创新服务,金融服务就会成为无源之水、无本之木;如果没有贴近百姓需求,金融服务就会成为镜花水月、空中楼阁。浦发银行为了实现站在高起点上的新跨越,着力开发了支付结算金融服务的三大板块:惠理财、惠生活、惠结算。这三大板块经过运行,得到业内行家的密切关注,也得到了广大客户的推崇。

惠理财 惠生活 惠结算

——解读浦发银行家庭理财支付结算服务

关键词1:惠理财

浦发银行推出的满足不同家庭需求的支付结算业务方案的核心就是家庭理财。家庭理财看似是一件非常平凡的事情,其实是一个非常有学问的实用科学。你不理财,财不理你。现在老百姓理财意识强,理财理念不一,针对不同家庭的理财需求,浦发银行的“周周赢”和约定存款业务在众多理财产品中脱颖而出,颇受客户青睐。

“周周赢”是《亚洲银行家》2012年度最佳存款产品,它可以将资金流动性与收益性完美融合,适合于短期大额闲置资金的日常管理。“周周赢”产品是浦发银行在传统通知存款基础上的创新之举,新增的约定转存功能实现了通知存款的随存随办和随用随取。

“约定存款”是“周周赢”的姊妹篇,它适合日常小额现金的管理,可以让真正让活期存款收益“活”起来,实现老百姓的闲钱利益最大化,持卡人可自主设定卡内最低留存金额和定期存款的期限,银行会自动将高于最低留存金额的资金转为定期。支用时,无需办理提前支取手续,银行按照后进先出的方法,自动将定期转为活期。这样的自动互转,既能确保资金随时用,还能兼顾利息收益,一举两得。可谓“存款变理财,花钱也省钱”。

关键词2:惠支付

生活离不开金钱,金钱离不开金融。浦发银行众多的金融服务产品都是以“轻松惠生活”为核心,划分不同的客户需求,延伸出“理享生活”。浦发银行的六大支付结算产品无一不彰显了生活化、家庭化、日常性的鲜明特色。通过网上银行、手机银行等电子渠道就可办理外币兑换,以及水、电、煤、通讯等日常生活费用的缴纳,通过ATM也可实现中国移动全网客户话费充缴等服务,还有四通八达,遍及神州,甚至海外的8种汇款模式,足不出户,就可轻松完成支付结算,可谓“轻松汇享受”。“收付易—小业主货款结算系统”、“融资易—小业主金融创业服务方案”、“消费易—个人消费贷款”,助力中小业主,实现“经营好生意”。轻松理财卡、“浦发卓信”贵宾卡、“消费易”卡,兼顾理财与消费,实现“乐活易支付”。“汇享受”、“好生意”、“易支付”,浦发为广大客户呈现的“理享生活”将为我们开启新的,更加快捷的整合支付结算平台,真正实现金融服务与现代生活的有机结合。

关键词3:惠生活

针对不同家庭和个人的需求,浦发银行推出了多项支付结算服务方案,很大程度上满足了现在家庭的日常金融服务需求,真正体现出“轻松理财”的快捷、便利与高效。

关联账户,浦发银行针对家庭账务管理推出的服务,家庭成员可将自己的账户进行关联,在关联组内可授权其他成员查询和管理资金,实现家庭集约化、动态财务综合管理。

轻松理财卡,倡导量入为出的消费观念,独特的固定期限消费递延支付功能,让理财与消费有机结合,开源节流相得益彰,同时,轻松理财卡也兼顾投资、融资、理财、消费、汇划等功能,可谓“小身材,大能量”。

出国金融服务,海外留学、旅行度假、商务出行,浦发银行提供留学贷款、存贷款证明、海外开户见证、外币兑换、SWIFT国际汇款、西联汇款、外币携带证、外币旅行支票等一站式金融服务。

惠理财、惠支付、惠生活。多年来,浦发银行始终秉承“新思维,心服务”的理念,依托科技力量,不断创新,“家庭理财支付结算服务”的推出,也正充分体现了浦发银行致力于成为“能为客户提供最便捷支付结算业务银行”的诚心和决心。

